

## Berichtigungen und Zusätze.

---

- Seite 128 Zeile 19 v. o. lies **Bonnema** statt **Bonneman**.
- „ „ „ 23 v. o. lies **tenuistriatus** statt **intermedius**.
- „ 129 „ 8 v. u. lies **Ceratopygeschichten** statt  
**Ceratopgeschichten**.
- „ 130 „ 18 v. u. setze einen — hinter **Platyurus**  
und **Centaurus**.
- „ 146 „ 14 v. o. lies **Basalttuffe** statt **Batalttuffe**.
- „ 168 hinter Nr. 278 ergänze:  
*278a.* 1860. **Andree, R.** Zur Kenntniss der Jura-  
geschiebe von Stettin und Königsberg.  
**Zsch. 12, S. 573.**
- „ 170 Nr. 309 lies 1778 statt 1878.
- „ 172 hinter Nr. 336 ergänze:  
*336a.* 1885. **Noetling, F.** Die Fauna der bal-  
tischen Cenomangeschiebe (Paläon-  
tol. Abh., herausgeg. von Dames und  
Kayser. II., 2.). 52 S. mit 8 Taf. 4°.
- „ „ Nr. 337 lies 1886 statt 1885.



# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Helios - Abhandlungen und Mitteilungen aus dem Gesamtgebiete der Naturwissenschaften](#)

Jahr/Year: 1913

Band/Volume: [27](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion von Helios Frankfurt/Oder

Artikel/Article: [Berichtigungen und Zusätze. 200](#)